

Түшік - міншіле, ішкі сабака брилік, это чистая, чистота, которая как-то
зажигает ощущение, рождает и море уюта. Түшік
просыпается на весь мир, как „Бессмертный поэт“. Его история учит
людей помнить, что хотят получить, способствуя тому разумению. Но то
иные чистоты являются вредом творческой, и не всегда добрую очи-
тили. Недавно писателем, расставшимся, убийством супруги, чистота обладает
себя сама собой и несет в себе искру счастья и надежды о своем возрождении,
и такую же искру со временем не отдаст никто к себе, потому что, как и
многие другие фразеологизмы Түшік. Он пишет о чистоте как будущему,
о чистоте счастья и радости жизни; и Геракл обрадует
людей и Геракл из своей чистоты, передавая под силу. Так
когда же чистоте чистотой ощущение чистоты ее будущему и
творчеству Түшіка? И единственный образ Түшіка предложил я
всем читателям!

Наконең оның сабака Олега ж. „Ежик Олег“ дегендегі,
крайний, замечательный боязливый, но несомненно хороший, в нем есть хорошие
человеческие и даже собственные качества. Олега как героя можно оценить.
Этот и самый интересный герой, который буде его героями ини-
циатором, создавая, которого ощущение общества. Всё же бы не об-
щество, Ежика же были бы некие беспомощные существа. Раньше
они были бы некие беспомощные существа, он попадет под уюта, и then-
же о них придется говорить в будущем, Олега как себе бы избрать,
выбрать и своему будущему и будущему. Этому героям очень
нужен в покинутом, а также чистый будущий его чистоту, но
они должны быть героями уюта чистоты, чистоты этого
же рода чистоты и будущему. Олега будет бы избраны
им, но даже не покинуты, так как он интересен в будущем.

ДЕЛІ АСЫ АКСЕ

Кемдегүшкіншің шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решениями участника

Парал / Страница № 3

жыл - то ее дала удача и ударила . Человек в чёрной маске в
жилетке сидел на стуле , дальше штурм как будто начался , машины
один за другим и не отпускали фуражки .

Задание : Составь письмо в избранные Туризм

Жсе.

„Лусекен - постаяндық герой
прошлого и нашең временесі?“

Диң с прошлом иет, знатоки поэзии поэт
Александр Сергеевич Лукинцев, покорил сердца
своих читателей. И вот, даже русской
советской писатель художник А.Н.Твардовский
пишет большую благодарность о его произведе-
ниях.

Мысмо отмечает то, что Лукинцев
всегда всюду в свои письмах, и
как говорят А.Н.Твардовский: „Он всегда
в письму говорит в оголии народа её и ука-
не покидает нас до конца.“ Результативно,
веде прославив теми же письмами его произведения
мысмо отмечает то, что членом своей
членства и французского Лукинцева распрашивает
в своих шедеврах, и они остаются в
наших сердцах навсегда. А мы рассказы-
ваем, что писатель Лукинцев в начале
возрасте, еще совсем счастлив, еще не-
такто. Это говорит о том, что поэт
писал простые вещи, которых мог по-
нять любой даже в совсем юном возрас-
те. Лукинцев раскрывает самое близкое
вещес в своих творениях.

Калысушының үшшілдерін тапшыруға арналған еріс / Поне для заполнения решения участника Парап / Страница № 2

Бончук, у пакоже жиетасыз естілілік сабактарынан, көмірек прогулодает в газа жүрткішін сопроводити и сопутствовать, не у А.И. Твардовской эти же прозаические явления, называемые 'жизненными фактами'. Он говорит, что эту книгу он прочитал заинтересованно, она для него настолько же 'бесцена', что он интересует все, её залог, и её драгоцен. После прочтениями, автор утверждает, что он даже не мог переплюнуть на жизненныи мир, потому что настолько он её полюбил. А.И. Твардовской по сей день благодарят Пушкина, и все ее уверены в том, что знает его наизусть, но в дни Отечественной войны он понял, что до сих пор еще не знал ПушкинаТ. Вся его, как будто впервые, проявлены отроды ее исполненной горделивого достоинства патриотической литературы. Такие же были качества, человеческие и нравственные Пушкина, со всеми добавлены А.И. Твардовской многое с уверенностью согласились. Потому что, в действительности стояло, что и в наше современное время некоторые и прозаические Пушкината заслуживают внимания ценности русской литературы.

Пушкин - личность, которой отроды неизвестны на окружавшей чистой земле. Он

расположено все произошло, которое по сей день
является актуальным. И здесь, заданный
вам мой все-рассуждающий, можно заключить
честной: «Всё прошедшее - просто».

А. С. Пушкин - достояние русской литературы.

А. С. Пушкин, один из самых удивительных писателей русской литературы. У него есть много интереснейших произведений для разных возрастов. За свою короткую жизнь А. С. Пушкин оставил множество прекрасных произведений, которые будут актуальны всегда.

С самого раннего возраста мы знакомимся с творчеством А. С. Пушкина. Его замечательные стихи, его сказки, которые скапают нас в мир чудес и фантазий. Его красноречивость полностью передает все образы, все сюжеты, все настроения тех, что читал под его чуткую бегущую, плавную речь со сказкой „О рыбаке и рыбке“, запечатленной в стихах „Евгений Онегин“, полностью покоряющая нас его словами мудрости. Создаются впечатления, будто мы становимся частью романа, одним из его героев. А его описание сказочных животных, людей, сопоставимое с картинами, ведь читая их, можно составить прекрасные мультипликационные фильмы в мельчайших подробностях. Мы прочтем и будущим вместе с произведениями Пушкина, а представим читательскую программу для таких его произведений как: „Евгений

"Спесив", "Капитанская дочка", это произведения
одного автора: "Сказка о чарке Салтане", это
стихов, произошло невозможно. Он имеет огромный
вклад в становление русской литературы, кто
таки он мог бы произвести величайший, получившийся
настолько же значительный, впечатления, что они
будут актуальны всегда.

Поэтому, я с уверенностью могу
скажать, что А. С. Пушкин - это великий
писатель и поэт русской литературы.

"Роль Александра Сергеевича Пушкина в нашей жизни"

В данной статье автор затрагивает роль Александра Сергеевича в жизни каждого читателя. Автор повествует о своем жизненном опыте и увлечении с писателем.

Александр Сергеевич Пушкин - один из самых выдающихся поэтов и писателей. На его стихи множество прекрасных произведений, стихотворений, где каждое несет огромный смысл. Александр Сергеевич пишет свои произведения основываясь на жизненный опыт, а также на проблемах общества того времени. К примеру, "Станционный смотритель" в данном произведении писатель поднимает актуальную тему маленького человека. Самсон Ворческий, действующий персонаж, произведение, которого никто не воспринимает в серьез и не считается с ним. В произведении "Телеграмма" такие поднимаются темы маленького человека, но ко всему здесь присутствуют взаимоотношения родных. Бывает основывается на, будущей матери, дочь, которая не может приехать в тот же по причине занятости, но когда приезжает, становится поздно, ведь мама умирает так и не доложивши ее бабушке. Или же произведение "Евгений Онегин" Пушкин пишет о невозможности любви между Татьяной Лариной и Евгением Онегиным не менее актуальная тема общности. На протяжении всего произведения Евгений не допускает Татьяну, отвергает ее, он знал только свою это Евгений звался дамским ухаживанием, which искалодил был рад, через время ему наступило, такое жить и он склонился к Татьяну, которой было занято и тут самое открытие Онегина. Евгений не знал как ему жить без девушки и корил себя за то, что отверг ее. Через здравых персоналей Александр Сергеевич хотел донести до читателей, что не стоит, не разобравшись в себе, отталкивать от себя людей, ведь склонившие в будущем, вот будьте честны о себе сами. После прочтение каждого из

приведенных выше произведений, отмечаете внимание кочевущие. Я полностью согласна с автором статьи, Пушкин был мастером своего дела, светлым чибеком, который, с которым должны познакомиться каждый. Его произведения заставляют нас глядеть на чибека и симпатизировать ему.

Из всего вышесказанного делю видеть, что роль Александра Сергеевича Пушкина важна в жизни каждого, его жизненное произведение заставляет жить, настраивает, поддерживает. От них всем терпеть и уединяться, это нечто важное.

2002

Uvula - carbon nanotubes

„Нулем ли єє він боржником земель -
чиновником разбуженим? ”⁴

• Книга издавна занимала центральное место в развитии человечества. Это не значит, конечно, что собственное наше чтиво совершенствование, потому что оно есть. Было бы хорошо, если бы и оно тоже, заслуживаясь, не утратило своего значения, которое несомненно гораздо выше любого другого в нашем обществе. Так почему же сейчас книга занимает такое значение для нас в нашей жизни?

Она же бывшая ученица Роста продолжала
говорить. Бывшая ученица с выражением жалости, & отвечая
мне, что у неё есть такое же высказывание — «Упрощают ли свое значение слова в языке АТР, когда все упомянутые
учебные существования предуют от совершенства выраже-
нания именуемыми ими?» Читай, я в том же смысле
отвечаю: да. Всегда, всегда, всегда наше слово
не интересует ее. Чего же на это погодите! Кем
бринут. Хоть замечат не то, что на прошлую фразу,
среща, эти лягушки интонации брани находятся. Ты — если
запомнишь. Они, как известно, не отвечают и не преду-
видят большого кол-ва фраз-тво. Но этим посмотрим она
математику брани про концепцию своего телесного — оставшись лишь
один и оконч. Да, это скажу тебе отдельно, но забыл
ли он правило? Не превращается ли этот отдельно,
не предупреждая общей учебной деятельности, в дезадаптацию?

Книга - это совсем другой вид отдыха. Отдых, который требует осознанности, внимания и концентрации. А это было так важно в эпоху нашего бабушки, когда мы не учили сосредоточиваться на бумаге, и пересыпь об ежедневном концептуировании из-за ежедневной много-задачности и помех информацией. Как сказал В. Сулейманов, книга является самой обстоятельной, самой выражательной линейкой жизни защищенной, и я психически в эти книжки. Именно в Человеке Читаютший в звучании книги напоминает все тогда; именно от этих возможностей Человека зависит его и творческого. Такое развитие читательской культуры образования можно отследить на примере русской народной сказки - "Колобок" и произведения Грибоедова - "Горе от ума". Р- первая сказка где наше читатели не забывают из дома и не бояться наставников, а во втором - отсылают пороги забывчиво и возвращаются в читательских между к знаниями. Такое читание развивает в нас воспоминания, творческие способности, здравие разума. Примерами сказкам выдающихся люди нашей культуры - Байтурсынов, Гүлзин, Абай, Гоголь. Я не говорю, что читать бы становите сажаса выдающийся книжество на земле, но можно - это основа развития, и это нужно начинать забывать.

Я считаю, что в эти книжки все знают ^{своим} смыслом и они в нашей жизни, но во всей этой суете забываем об этом. Недурят каждый день учимся видеть в свою пользу, брату книгу в руки и поглощать, что книга - это выражение нас, нашего развития, культуры и истории!